Правила записи на прием к врачу в ОГБУЗ «Иркутская городская поликлиника№17».
При первичном или повторном обращении пациент обязан представить документ, удостоверяющий личность /паспорт/ и действующий страховой полис. Предварительная запись пациентов на  прием к врачам и на медицинские исследования осуществляется через регистратуру ОГБУЗ «Иркутская городская поликлиника№17», через терминал самозаписи,  установленном около регистратуры,  через портал ГОСУСЛУГИ (https://www.gosuslugi.ru ), портал пациента (кврачу38.рф ), по бесплатному телефону горячей линии 8-800-200-3797.

Информацию о времени приема  врачей всех специальностей, о правилах вызова врача на дом, о порядке предварительной записи на прием к врачам, о времени и месте приема населения главным врачом и его заместителями, пациент может получить в справочном окне регистратуры в устной форме и наглядно- с помощью информационных стендов, расположенных в холле .
Направление на плановую госпитализацию пациентов, нуждающихся в стационарном лечении, осуществляется после предварительного обследования больных в поликлинических условиях и в порядке очередности на госпитализацию.
Прием врачом общей практики осуществляется в день обращения пациента. Сроки  проведения консультации врачей-специалистов составляют от 1 дня до 14 дней. Время ожидания приема врача составляет от 5 до 30 минут.
Сроки проведения диагностических инструментальных исследований и лабораторных исследований при оказании первичной медико-санитарной помощи составляет от 1 до 14 календарных дней со дня назначения. Сроки проведения компьютерной томографии, магнитно-резонансной томографии и ангиографии при оказании первичной медико-санитарной помощи составляет до 30 календарных дней со дня назначения. 
